CMETA
pPAcXoI0B Ha OpraHu3anHio BoeHHbIX cbopos B 'BOY CO KIIIH

«CBepaI0BCKHI KaXeTCKHil Kopnyc HMeHH KanuTaHa 1 panra M.B. Bannpix"

1. HCXOJHBIE JAHHBIE

1.1. KonuuectBo uenosek — 100

1.2. Bpems nposeneHHs — Maif-HIOHb

1.3 . Konugectro nuei c6opos - 5

1.4 KpyrinocyrouHoe npeOpBaHHE

1.5.Yuebupli muan — 35 yac.

1.6. KommuecTBO B3BOOB — 5

1.7.Hopma paGodero BpeMeHH npenofasateneii 724ac., pykopoaurtenei coopos 120 gac.
1.8.3apaboTHas riara meJaroruyeckux pabOTHHKOB IPHpaBHEHA K CpelHel B 00pa3oBaHuH B
CeepanoBckoii o0nmacta 3a 2022 rog = 43 473,60 py6.

2.PACYET 3ATPAT

2.1.3apaGoTHas ru1aTa npenojaBarenei

43 473,60 : 72 vac. X 35 vac. x 5 B3e.= 105 665 py6.
2.2.3apaboTHas naTa pyKoBoOMTENEH cOopoB

43 473,60: 120 gac. X (17 vac. X 5aH. x 5B3B.) = 153 969 py0.
Bcero ¢ona onarel Tpyaa = 259 634 py6.
Hauncnenus Ha 3apabotryio miary 30,2% = 78 409,46 py6.

2.3.3arparsl Ha cTHPKY HoctenbHoro 6enbs (1,2xr x 100 xommn) x 50 py6. = 6 000py®.

2.4.Pacxoapl Ha OpraHA3anHio MUTaHKHA H3 pacueta 560 pyO. cyTku
560 py6. x 100 yen. X 5xu. = 280 000 py6.

2.5.IlpuobpeTeHne pacxoaHbIX MaTepHaloB (Gymara oducHas, mapsl 414 crpaikbona, MyIbKH 1

[poyYHe)
(200,00 x 100 gen.) = 20 000 py®.

2.6.IIpuobpeTeHue X03HCTBEHHEIE MATEPHAIOB (TyaleTHas Oymara, YMCTALIHe, MOIOIIE
cpencrea u T.4.) 60 py6.x 100 gen.= 6000 py6.

Bcero 3artpar : 650 043,46py6.

Hroro 3arpar Ha 1 yenosexa = 6500 pyo.
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